

父子被撞双亡，离婚母亲继承遗产

无证据证明父子死亡先后顺序，法院推定父亲先死亡

本报日照1月27日讯(记者 王裕奎 通讯员 曹建华) 日照一对夫妻离婚后，儿子归男方王强(化名)抚养。一天，王强抱儿子过马路时遇车祸，双双死亡。王强的父母、外祖父母、祖父母均已去世，王强的叔叔将他的两处房屋占有，王强离婚的妻子杨某遂向法院起诉，主张两处房屋的继承权。近日，日照岚山区法院判决房屋继承权归杨某所有。

日照男子王强(化名)是独生子，2008年与杨某结婚，

2009年生育儿子小王，王强与杨某因夫妻感情不和，双方于2013年7月经岚山区人民法院判决离婚，同时判决小王由其父亲王强抚养，王强父亲位于岚山区某村庄的两处房屋归王强所有，判决于2013年8月生效。

2013年9月，窦某驾驶汽车沿342省道自东向西行驶，与由南向北横过公路怀抱小王的王强相撞，致王强父子俩当场死亡，引发道路交通事故。

王强发生交通事故之前，

其祖父母、外祖父母、父母均已去世，无其他法定继承人。王强去世后，其所有的上述两处房屋被其叔叔老王占有，杨某向其主张权利未果，遂将老王诉至岚山区人民法院，要求继承王强的两处房屋。

在案件审理过程中，老王申请对王强、小王的死亡先后顺序进行司法鉴定，法院技术部门经调查了解，目前尚未有鉴定机构可接受该案的鉴定委托，案件当事人双方亦未提供证据证实两人的死亡先后顺序。

日照岚山区法院依法审理认为，王强与小王在交通事故中当场死亡，无证据证明其死亡先后顺序，应推定作为父亲的王强先死亡，儿子小王后死亡，王强死亡后，其遗产两处房屋便由其儿子小王继承所有。小王死亡后，其继承的王强的两处房屋便由其母亲杨某继承，岚山区法院遂判决涉案两处房屋由杨某继承。

老王不服一审判决提起上诉，日照市中级人民法院经审理后依法驳回老王的上诉请求，维持原判。

以案说法

两人死亡时间不定 推定长辈先死亡

在法院审理过程中，老王主张称王强与小王在交通事故发生过程中，因小王年幼，生命力较弱，其父亲王强年富力强，应推定小王先死亡，王强后死亡。继承人先于被继承人死亡，所以彼此不发生继承关系，杨某和王强已经离婚，无权继承王强的遗产。老王曾申请对王强、小王的死亡先后顺序进行司法鉴定，但目前无法完成。

日照岚山区法院认为，依据《最高人民法院关于贯彻执行〈中华人民共和国继承法〉若干问题的意见》第二条规定：“相互有继承关系的几个人在同一事件中死亡，如不能确定死亡先后时间的，推定没有继承人的人先死亡。死亡人各自都有继承人的，如几个死亡人辈分不同，推定长辈先死亡；几个死亡人辈分相同，推定同时死亡，彼此不发生继承，由各自的继承人分别继承。”

因此在本案中，王强与儿子小王在交通事故中同时死亡，无证据证明其死亡先后顺序，所以推定父亲王强先死亡，儿子小王后死亡。王强死亡后，其遗产两处房屋便由其儿子小王继承所有，因为杨某已经与王强离婚，因此不能继承王强遗产。小王死亡后，其继承的王强的两处房屋便由其母亲杨某继承，杨某虽然与王强离婚，但与小王具有血缘关系，血缘关系不因父母离婚而消除，而是一直存在，所以杨某是小王的法定继承人。

本报记者 王裕奎 通讯员 曹建华

租来车往外卖，交易时被抢

诈骗犯遭遇抢劫犯“黑吃黑”，警方18小时侦破“案中案”

本报青岛1月27日讯(记者 刘腾腾 通讯员 刘海青) 从车行租来车往外卖，没想到遇到“黑吃黑”，交易途中被对方把车抢走。两名诈骗犯遂报警，警方历时18个小时侦破“案中案”。25日，四名涉案嫌疑人被刑拘。

1月24日凌晨0时5分，青岛崂山警方接到来自烟台的李某报警，称自己的车在崂山流清河景区被两名男青年抢走，被抢的还有1000余元现金及3部手机。李某称，当天，他与朋友聂某在网上通过朋友钟某介绍来到青岛，与钟某的朋友见面谈生意。为便于谈

生意，两人还在青岛一轿车租赁车行租来一辆价值16万元的大众速腾轿车。23日晚，双方见面后，李某二人被对方绑在栏杆上，轿车被抢走。

接案后，崂山警方迅速成立专案组。在询问中，民警发现李某讲述中存在多个疑点，遂留两人在派出所继续询问。

24日上午，经过7个多小时监控追踪，民警发现了被抢车辆，当晚将两名抢劫嫌疑人周某和吴某抓获。

去年5月，周某在QQ上认识了钟某。前不久，钟某向周某推介，其表弟李某有一辆从车行租来的车准备低价出手，



犯罪嫌疑人指认被抢的车辆。

双方约好23日晚见面。周某和吴某认为此车来路不明，决定把车抢走。“我以为他们这车也不干净不会报警。”周某说。

根据周某的交代，民警对

李某、聂某展开突审。两人交代了伙同钟某实施诈骗的事实。三人从租赁车行将车租出后，找下家销赃卖钱，没想到遭遇“黑吃黑”，自己也栽了。

皇冠丹麦曲奇



过年就要吃皇冠曲奇!

形象代言人:



皇冠丹麦曲奇 皇家般的享受

天猫超市 CHAOSHI.TM.TAIL.COM

